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A 2007/2008 tanévi Orszagos Kozépiskolai Tanulmanyi Verseny
elso fordulo feladatainak megoldasa

I. (alkalmazoi) kategoria

Kérjiik a tisztelt tanar kollégakat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében
szigoruan az alabbi utmutatd szerint pontozzak, a megadott részpontszdmokat ne bontsak
tovabb! Vagyis ha egy részmegoldasra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont
adhatd. (Az utmutatotdl eltéré megoldasok is lehetnek jok.) Az értékelési szempontokban a
bontott pontszamoknal a szoveges részben pontosvesszdvel valasztottuk el a kiilon értékelen-
do részeket.

Nem minden részfeladatot irunk le a feladatszovegben, tobbet fel kell ismerni a mellékelt
dokumentumok alapjan!

Alapbeallitasok: ahol a feladat szovege nem mond madst, ott a lapméret A4, a margok
egységesen 3 cm-esek, a betiméret 12 pontos, a betltipus Times New Roman.

1. feladat: Kastélykép (25 pont)

Az itt lathatdé minta alapjan ké-

szitsd el a kastely.bmp képet!

Probald minél tokéletesebben le- Hl B
masolni az abrat! il N

Ugyelj a kovetkezokre: EE EE
e A kép 600 képpont széles II II

¢s 315 képpont magas,
fehér hattérrel.

o A fekete szinnel megrajzolt dbra teljesen kitdlti a rendelkezésre allo teriiletet,
vagyis a hatarvonalak (falak és tetd) mellett nincs iires hely a képen.

e Az oszlopok azonos magassaguiak, a rajta talalhatd csikok azonos méretiiek, és
azonos helyen taldlhatok.

e Az ablakok koziil az alsok magasabbak, mint a felsok.

e Az ablakok belsejében vékony fliggdleges és vizszintes vonal jelzi a bels6
ablakkeretet.

e Az oszlopok tetején egy ellipszis talalhatd. Ezen nyugszik a csarnok teteje (fekete
haromszog), amelyben egy fehér hdromszog is talalhato.

Ertékelés:

A. A kép mérete 600x315; fehér hattérrel 1+1 pont
B. Az abra fekete szini; teljesen kitolti a rendelkezésre allo helyet 1+1 pont
C. Megrajzolasra keriilt a kastély fala (téglalap); teteje (trapéz) 1+1 pont
D. A 1épcsdsor 4 1épesdbdl all; és fokozatosan keskenyedik 1+1 pont
E. Szerepel mind a négy (azonos magassagli) oszlop; tetején ellipszissel 2+1 pont
F. Az oszlopok mindegyikén van csik; a csikok mérete és helyzete megegyezd 1+1 pont
G. Szerepel a csarnok teteje (kitdltott haromszog); benne a fehér haromszoggel 1+1 pont
H. A bejérati ajté megvan; teteje le van kerekitve; az ajton nincs csik 1+1+1 pont
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I. Bejarati ajto felett szerepel az ora; van nagy ¢és kismutat6 is 1+1+1 pont

J. Megvan a négy par ablak; alsok magasabbak; ablakkeretek szerepelnek 2+1+1 pont

2. feladat: Kastélyok leirasa (60 pont)

Készitsd el 4 magyar kastély leirdsat a mintanak megfeleld (kastély.doc) négyoldalas
dokumentumot a kastely. txt forrdsszoveg alapjan!

Az egyes lapokat vékony barna szegély vegye korbe, a paratlan oldalakon jobbra, a péro-
sakon balra legyen az oldalszdmozés, a margon 1 cm-re tulnytléan! A kdzépre igazitott fdcim
24 pontos arnyékolt betiikkel, 6 pontos ritkitdssal késziiljon; elétte 12, utdna 18 pontos tér-
kozzel! Az alcimeket (az egyes kastélyok neve ¢€s telepiilése) 16 pontos, korvonalas betiikkel
kell irni, eldtte és utana is 12 pontos térkozzel! A t6bbi sorkizart bekezdés elsd sora 0.5 cm-es
behuzassal késziiljon, utdnuk 6 pontos térkoz legyen! A szdvegben automatikus elvélasztast
kell alkalmazni! A fOcimre, az alcimekre és a normal szovegre stilusokat kell definidlni
(f6cim, alcim, normal)!

Az els6 feladatban elkészitett kastély.bmp allomanyt (ha nem tudtad elkésziteni, ak-
kor aminta.bmp-t) 90%-os fényerdvel, 3*11 cm-es méretben a fécim mogé kell elhelyezni!

A képek (megtalalhatok a kapott nyersanyagban) a szovegbe illesztve jobbra igazitva sze-
repeljenek, a szélessége mindegyiknek 8 cm legyen (a képardnyokat meg kell tartani)! A két
épitészeti szakszot (tympanon, portikusz) mindenhol doélt betlikkel kell szedni! A forrdsszo-
vegben szerepld arab szdmmal irt évszazadokat (17-20. szdzad) romai szamokra kell cserélni!
A forrasszovegben a vesszok eldtt szerepelnek szokozok, ezt at kell alakitani ugy, hogy a
vessz0 el6tt ne legyen, utdna pedig legyen szokoz!

Az elsd két oldal aljara labjegyzetet kell tenni (kastély szo.txt-ben talalhato), de a
labjegyzetre hivatkozast el kell rejteni! A ldbjegyzet hattere halvanysarga legyen, sotétebb
sarga vonallal keretezve! A labjegyzetet mindkét margdig kiérd sargds-barnas vonal valassza
el a normal szovegtol!

A dokumentum végére a labjegyzet elvalasztd vonallal megegyezd vonal valassza el az
utols6 kastély leirastol a versrészletet (Radndti . txt-ben taldlhatd)! A vonal el6tt és mo-
gbtt ugyanakkora térkozt kell beéllitani Gigy, hogy a versrészlet koriilbeliil az oldal aljaig ér-
jen! A részletet dolt betlikkel kozépre kell igazitani, a margdi 3 cm-mel beljebb legyenek,
halvanysarga hattere legyen, dupla hullamos vorés (RGB=50,0,0) vonallal kdrbevéve!

Ertékelés:
A. Van kastély.doc allomany; 4 oldalas 1+1 pont
B. Van barna lapszegély 1 pont

C. Van lapszamozas a paratlan oldalon; jo helyen; a paros oldalon; jo helyen; mindkettd 1
cm-rel tallég a margén 1+1+1+1+1 pont

D. A fécim kozépre igazitott; 24 pontos; arnyékolt betiis; ritkitassal; jo térkozzel
1+1+1+1+1 pont

E. Az alcimek 16 pontos; korvonalas betlisok; jo térkozzel 1+1+1 pont

F. A tobbi bekezdés jo behuzasu; sorkizart; jo térkozii; elvalasztassal 1+1+1+1 pont

G. Jol definialta a 3 stilust: focim; alcim; normal 2+2+2 pont

H. A négy kép jo helyen; j6 méretben; jol igazitva szerepel 2+2+2 pont
(ha legalédbb 1 jo, akkor 1+1+1 pont adhatd)

I. A tympanon mindenhol délt, a portikusz mindenhol dolt 1+1 pont

J. Az évszdzadok mindenhol romai szammal szerepelnek; a vesszdk eldtti szokdzok
mindenhol a vesszOk mogé keriiltek 3+1 pont

K. Az els6 két oldalon van labjegyzet; de nem latszik a r4 hivatkozas; j6 a labjegyzet
bevezetd jele (&); van benne = szimbdlum; jo a hattere; j6 a szegélye 1+2+1+1+1+1 pont
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L. Jo a labjegyzet elvalasztd vonal; j6 a versrészletet elvalaszto vonal; jo a térkdze 2+1+1 pont

M. A versrészlet dolt; kdzépre igazitott; jo hattérrel; jo szegéllyel; j6 RGB-koddal, jo
margokkal 1+1+1+1+1+1 pont

N. Betette a kastély.bmp-t; a fécim mdgeé; jo méretben; j6 fényerdvel 1+2+1+1 pont

3. feladat: Kastélyok tablazata (28 pont)

Készitsd el a XVII. szizadi magyar kastélyokat tartalmazd tdblazatot
(kastélyl7.doc) a kastélytéblazat.doc allomany alapjan! A nyersanyagban
sokkal tobb kastély szerepel, a megoldasba csak a XVII. szdzadban (is) épiiltek keriilhetnek!

Magvar Kastelyolk

| K& Z86g neve | MEgye neve || Kastély neve I Epitési szazmd |
Bomcal Wi guad Bal p S himaigrer skl I

Bomo grsiss Bomy Balico uikly bt

B thik e o et 1kl - Fl i B thiko e s o6 By (o i) ating

Boxclids Eabw Banffr-Bastady (barold) TOWT- NI WV

A dokumentum legyen fekvo, 1,5 cm-es margokkal alul és feliil, 2,5 cm-es margokkal bal-
¢s jobboldalt!

Az éldfejben Verdana betlitipust hasznalj, itt legyen a 24 pontos piros szintl, 150%-os tor-
zitasu fécim, utana 12 pontos térkdzzel; valamint a tablazatok kék szinli fejsora! A tablazat (a
fejsor és a tobbi sor is) mindenhol legyen halvanysargas hatterti, 0,15 cm-es cellamargokkal,
0,1 cm-es cellatavolsaggal! A fejsor és a tablazat normal sorai kozott legfeljebb 1 pontos tér-
koz lehet! A kiilsé szegély mindenhol legyen vastagabb a cellaszegélyeknél! A tablazat osz-
lopszélességeit ugy kell megvalasztani, hogy a tablazatban sehol se legyen sortorés! A
tablazat legyen kozépre igazitva!

Ertékelés:

A. Van tablazat; csak XVII. szazadi kastélyok szerepelnek; mindegyik (azaz 30 darab);
minden adattal 1+2+3+1 pont
(a feladat sokféleképpen megoldhato, a legegyszeriibb Excelben iranyitott sziirt
hasznalni)

B. A dokumentum fekvd; j6 margokkal 1+1 pont

C. Az ¢l6fej Verdana bettitipusti; 24 pontos; piros betlis fécim; 150%-0s torzitas; jo térkozzel
1+1+1+1+1 pont

D. Van tablazat fejsor; az éléfejben van; j6 szinnel; kozépre igazitva; jo hattérrel
1+1+1+1+1 pont

E. A tablazatnak jo a hattere; jok a cellamargok; jok a cellatdvolsagok 1+1+1 pont

F. A tablazat fejsora jo tavolsagra van a tobbi sortol; a kiilsé szegélye vastag; a belso
vékonyabb; jok az oszlopszélességek; a tablazat kozépre igazitott 2+1+1+1+1 pont

4. feladat: Korlevél (27 pont)

Készits korlevelet (kbrlevél.doc) egyes kastélyok rovid ismertetésére! A korlevél
alapdokumentuma a kdrlevél alap.doc, az adatforrds a kérlevél adatok.doc
legyen! Mindehhez nyersanyagot a korlevél adatok.doc dallomanyban és mellette
talalhat6 képfajlokban taldlsz.

Az adatokat els6 1épésként at kell alakitani olyan formatumra, hogy a korlevélkészitéshez
adatforrasként hasznalhassuk (a képeket is ide kell beilleszteni, ugy, hogy a szélességiik 3 cm
legyen)! Ami k6z6s minden ismertetdben, azt ne tegylik be az adatforrasba!
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Az alapdokumentum legyen A6-os all6 dokumentum, 1,5 cm-es margokkal, fiiggdlegesen
kozépre igazitva! A kastélyok neve legyen sotétkék, a tobbi szovegnél nagyobb méretii, vasta-
gon szedett! Minden cellat fiiggdlegesen kozépre kell igazitani, a képeket vizszintesen is, a
tablazat pontosan 11 cm széles legyen! A szovegek el6tt és mogott 3 pontos térkoz legyen!

Az alapdokumentumot gy kell elkésziteni, hogy a 0 Ft-os jegyaru kastélyok a korlevél
generalasakor (Egyesités 1j dokumentumba funkcidonal) nem keriiljenek be a dokumentumba!

De la Motte-kastély

Megjegyzés: A kastély ma szallodaként
miikodik, néhany terme mulzeumként
latogathato.

Felnott belépojegy: 300 Ft

Cim: Noszvaj, Dobo u. 10.
Telefon: 36/463-017

Ertékelés:
A. Van adatforras, minden mezdt tartalmaz (név, ar, megjegyzés, cim, telefon); a képeket is;
csak a sziikséges adatokat; a képek szélessége 3 cm 1+3+1+1+1 pont

B. Van alapdokumentum; A6-os; j6 margokkal; jo oldaligazitassal 1+1+1+1 pont

C. A kastélyok neve sotétkék; nagyobb méretil; vastag; minden sornal jo a térk6z1+1+1+1 pont

D. J6 a vastagon szedés; jO a tartalom; a tablazat felépitése megfelel a mintanak; jo a
szegélyezés; a tobbi szoveg normal szedésii 1+1+2+1+1 pont

E. A tadblazat 11 cm széles; a cellak fliggdlegesen kdzépre igazitottak; a képek a cellaban
vizszintesen is kozépre igazitottak 1+1+1 pont

F. Jo a generalasi feltétel (pl. Rekord kihagyasa ha ... word-mezdvel) 3 pont

5. feladat: Kastélytablazat (31 pont)

A kastélytdblazat.doc dokumentum alapjan készitsd el a kastély.xls
munkafiizetet, és benne a k6zségek munkalapot!

A tablazat az A-D oszlopba, a fejléce a 3. sorba kertiiljon, a tablazat cimsorat (fejlécét, itt
A3:D3) sotétkék cellakban 14 pontos, félkdvér, vilagostiirkiz szinii, az adatrészt pedig vila-
gossarga cellakban, 10 pontos Arial tipusu betlikkel toltsd ki! A fejléc cellainak méretét tigy
allitsd be, hogy a k6zségek. jpg képen lathatdé modon, ,,kényelmesen” elférjenek! A tab-
lazatot vastag, tiirkizkék szegéllyel keretezd be, és ugyanilyennel valaszd el a fejlécet az ada-
toktol! Rogzitsd a tdblazat fejlécét!

A | B | C | D I
as Aszod

Kozség neve Megye neve Kastély neve Epitési szazad

Aranyosmeggyes
od

FPodmani

Abaony Pest Vigyazo-kastely (klasszicista) KK
Acsa Pest Pranay-kastéely (barakk) HOL
Alcsut Fejer Hahsburg féhercegi kastely KK
Alsodabas Pest I
Alzopeteny Magrad Andreanszhky-kiskastely HH
Alsapeteny MNégrad Pranay-kiskastély KK
Alsosztregova MNograd Madach-varkastely I
Szatmar Warkastely SO XX

Fodmanicz
Esztergom Sandor-Metternich-kastely (harokk)
Bercel MNograd Balog-Schonaigner kastely Kl
Bercel MNégrad Kallai-kastély (romantikus) KK
Beregszasz Bereg Rakaczi-kastely AR
18 |Bereovar Beren Scharnborn-kastély W

Ertékelési Gitmutato

4/8

OKTV 1. fordulo



A kastélyokkal rendelkezé kozségek kozotti gyors eligazodast a kovetkezé modon segitjiik
eld: ha az A1 celldba beirjuk egy kozség nevének elsd néhany betilijét, akkor a tablazat az Al
¢s a B1 cella szinezésével jelezze, hogy a megadott karaktersorozat egyértelmiien azonositja-e
a tablazatban szerepl6 valamely kozséget! A kovetkezdket varjuk:

¢ ha nincs a megadott karaktersorozattal kezd6d6 kozség: piros celldban vilagossarga be-
tuk;

ha tobb ilyen is van: sarga alapon piros betik;

ha pontosan egy ilyen kdzség van: zold betiik;

iires cella esetén maradjon az eredeti cellaszin!

Elvarjuk azt is, hogy egyértelmii azonositas esetén a Bl cellaban jelenjen meg a kozség
eredeti (teljes) neve, mégpedig pontosan abban a formaban, ahogyan az A oszlopban szerepel
(pl. kis- és nagybetiikre helyesen).

Feladatunkat neheziti, hogy a kozségek kozott vannak olyanok, amelyek koziil az egyik-
nek a neve teljes egészében tartalmazza a masikét (pl. Egervar — Eger). Ilyen esetben azt var-
juk a tablazattol, hogy azt is fogadja el, ha a rovidebb nevet pontosan beirtuk (z6ld betiik), és
a hosszabb nevet csak (legalabb) egy tovabbi helyes karakter esetén azonositsa. Példaként: ha
Al-be a ,biik” karaktersorozatot irjuk, akkor Bl-ben jelenjen meg Biik neve, mig
Biikk6sdhoz csak legalabb négy karakter beirdsaval juthatunk (,,biikk™).

Tovébbi elvaras, hogy ha Bl-be keriil egy kézség neve, akkor az abban a kézségben talal-
hato 6sszes kastély adatai zold alapon sarga karakterekkel jelenjenek meg.

Ennek a feladatnak a megoldasdhoz felhasznédlhato kastélyonként egy segédcella (az E
oszlopban), de a megoldasnak olyannak kell lennie, hogy ha barmely kiindulé adat valtozik,
akkor a tablazat tovabbra is az eredeti elvarasoknak megfelelden miikodjon!

Ertékelés:
A. kastély.x1s munkafiizet, benne kdzségek munkalap van,
adatok a megadott helyen 1 pont

B. Fejléc karakterformatuma rendben,;
fejléc méretezés, igazitas rendben;
adatrész formatuma rendben;
szegélyezés és rogzités rendben 1+1+1+1 pont

C. Az Al-be irt karaktersorozathoz (feltételes formazas)
nincs illeszkedd nevii kozség (pl. q) — piros cellaban sarga betiik — feltétel jo;
formazas rendben;
B1 jo (iires, piros mintazattal) 3+1+1 pont

D. Az Al-be irt karaktersorozathoz (feltételes formazas)
tobb illeszkedd nevii kdzség van (pl. bo) — sarga celldban piros betlik — feltétel jo;
formazas rendben;
B1 jo (iires, sarga mintazattal) 3+1+1 pont

E. Az Al-be irt karaktersorozathoz (feltételes formazas)

pontosan egy illeszkedd nevii kdzség van (pl. ac) — zold betiik — feltétel jo;

formazas rendben;

B1 jo: z6ld betlik;

B1 jo: pontos kiiras, pl. Bélmegyer (Faspuszta) 3+1+1+3 pont
F. Az Al-be irt karaktersorozat (feltételes formazas)

,»egymast tartalmazd” nevekre is helyesen miikddik (pl. biik-biikk) 2 pont
G. Az Al (feltételes formazas) tires cella — feltétel jo, formazas rendben;

B1 jo (iires) 1+1 pont

H. Feltételes formazas: egyedi kozségnév esetén (I1d. B1) a 4. sort6l kezd6do részen
»egy kastélyos” kozségre (pl. ac — Acsa, uj — Ujszész) — a feltétel a teljes sorra jo;
,,tobb kastélyos” kozségre (pl. bu — Buda) — a feltétel a kdzség Gsszes sorara jo;
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az Osszes kozség esetén jO;
formazas rendben 1+1+1+1 pont

Megoldasok:

Az E oszlop kitoltése, pl.
E4= OSSZEFUZ(DARABTELI($A$4 A4;A4);BAL(A4;HOSSZ($AS$1)))

Al feltételes formazasa (a képlet értéke)

1. feltétel pl. =VAGY((DARABTELI($A$4:$A$129;$A$1)>0);
(DARABTELI(SES4:$E$129;0SSZEFUZ("1";$A$1))=1)) — z1d betiik.

2. feltétel pl. =(DARABTELI(SE$4:3E$129;0SSZEFUZ("1";$A$1))<1)
— piros hattér, sarga betiik.

3. feltétel pl. =ES((DARABTELI(SE$4:$E$129;0SSZEFUZ("1";8A$1))>1);$A$1<>0)
— sarga hattér, piros betiik.

B1 pl. =HA(VAGY(A1="";DARABTELI(SE$4:$E$129;0SSZEFUZ("1";A1))<>1);
HA(DARABTELI(A4:A129;A1)>0;FKERES(A1;A4:A129;1;HAMIS);"");
INDEX($A$4:$A$129;HOL. VAN(OSSZEFUZ("1":A1);$E$4:$E$129;0); 1))

Egyértelmii kozségnév esetén a kastélyok sorainak feltételes formazasa pl.: a 4. sorra:
=$A4=$B$1 — z61d hattér, sarga betlik

6. feladat: Megyék (11 pont)

Hozd létre a kastély.x1ls munkafiizetben a megyék munkalapot, ebben pedig azt a
tablazatot, amely a kastélyok megyék szerinti gyakorisagat mutatja! A megyék betlirendes
névsoranak az A oszlopba irdsakor — de csak itt! — eltekintlink attol, hogy a kozségek
munkalapon szerepld megyék valtozasat automatikusan kovessiik. Figyelj arra, hogy minden
ott felsorolt megye pontosan egyszer szerepeljen, és gondolj a megyén kiviili kastelyokra is!
A B oszlopban, immar fiiggvények segitségével hatarozd meg a kastélyok megyék szerinti
gyakorisagat! Szemléltesd az eredményt ezen a munkalapon egy robbantott tortadiagram
segitségével; mintaként haszndld a megyék.jpg képet! A megyén kiviili kastélyokat
abrazold ,tortaszeletet” emeld ki, és a diagramot forditsd el az dbranak megfeleléen! A
kiemelt szelet mellé, hasonld szinnel, félkovér betiikkel ird a ,,megyén kiviil” szoveget! A
diagramcimet és a jelmagyardzatot is az d4bra szerint formazd! (A jelmagyardzat
természetesen az abran lathatondl bévebb, hiszen minden megyét tartalmaz.)

Kasteélyok megyénkénti eloszlasa

megyén kivil

O | Alsd-Fehér O Baranya OBars
W Eckeés @ Eereg mEihar O Eorsod
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Ertékelés:

A. Van megyék munkalap, a megy¢k felsorolasa rendben
(ell.: 35 megye + a ,,megyén kiviil”);
,»megyén kiviil” (a megoldasban B3) képlete rendben;
egy konkrét megye (a megoldasban B4) képlete rendben,;

az Osszes tobbi megye (a megoldasban B5-B38) képlete rendben
(ell.: SZUM(B3:B38)=126) 1+1+1+1 pont

B. Diagram van, ugyanezen munkalapon, adatsor helyes (benne a ,,megyén kiviil” is!);
robbantott torta;
a megyén kiviili ,,tortaszelet” kiemelve;
elforgatas rendben;
,»megyén kiviil” szoveg rendben,;
cimfelirat s jelmagyarazat rendben 2+1+1+1+1+1 pont

Megoldas:

PL. B3=DARABTELI(kozség!SB$4:$B$129;""), majd
B4=DARABTELI(k6zség!$B$4:$5B$129;A4) — ez lefelé¢ masolhato

7. feladat: Eskiivd (18 pont)

A cenki kastélyban rendezvényszervezéssel is foglalkoznak. Timea és Roland ide tervezi
az eskiivgjét. A vendégek nyilvantartasat tablazatkezeldvel végzik. A meghivottak.txt
szoveges allomany a kovetkezd adatokat tartalmazza:

e Az elsd oszlopban a meghivottak monogramja; az egy csaladhoz tartozok kézvet-
leniil egymas utan szerepelnek.

¢ A masodik oszlop azt mutatja, hogy kap-e az illeté meghivot. Az egyazon csalad-
hoz tartozoknak kozds meghivot kiilldenek, amit a csaladbol a listdban elsdként
szerepld személynek cimeznek. Ezt az ¢ sordban szerepld ,,igen” jeloli, mig a
(kozvetleniil utana kdvetkezd) tobbi csalddtagnak nem kiildenek kiilon meghivot,
ezért ezekben a sorokban ez a rovat iliresen marad. A meghivottak.txt
fajlbol lathato, hogy az elsé két személy kap egy kozos meghivot, az utdnuk
kovetkezd négy egy masikat s. 1. t.

¢ A harmadik oszlop arra utal, hogy ki a meghivé személy: Timea, Roland, vagy pe-
dig k6z6s vendégrdl van-e sz6 (T/R/K).

e A negyedik oszlop a meghivott visszajelzését tartalmazza: tud-e jonni vagy sem

(IN).

Hozd létre a kastély.x1ls munkaflizetben az eskiivé munkalapot! Olvasd be az
adatokat; mintaként haszndld az eskiivé.jpg képet! Az dbra szerinti D3 celldba olyan
fliggvényt irj, amely a D4:D302 celldba masolast kdvetden:

¢ minden olyan celldban, ami ,,igen” mellett van, az illetd csalad 1étszamat adja,
e atobbi celldban pedig iires szoveget szolgaltat!

A Cl,az El és az F1 cellaba irj olyan fiiggvényeket, amelyek a minta szerint rendre az

o ,Osszesen ... meghivot kiildtek ki"; a

e _Timea ... vendéget hivott meg, mig Roland ... vendéget, a kdozds meghivottak
szama pedig ...”; illetve az

e ,Osszesen ... vendég jelezte érkezését, igy Timeanak ... vendége lesz, Rolandnak
..., a koz0s vendégek szama pedig ...”

teljes mondatokban megfogalmazott cellatartalmat adjdk! Minden képletnek a kiindulasi
adatok megvaltozasa esetén értelemszeriien az aktudlis értékeket kell szolgaltatnia. A munka-
lapon kdvesd a minta szerinti formazasokat! A hosszi mondatok miatt 1égy tekintettel a sor-
torésekre is!

Ertékelési Gitmutato 7/8 OKTV 1. forduld



A B | C D | E | F
_ Osszesen #:% vendéy
Timea &8 vendéget jelezte érkezését, igy
. L hivott meg, Timeanak =3
Cisazesch g0 mig Roland #4% vendéget vendége les
RGOk a kozos meghi\-:ottak szama Rolandnak iz,
pedig ¥ a kozts vendégek
széma pedig
. . heghivd kellfmem Hanyan vannak : ; :
2
Sorszam | Mew kell (Igen/-) obben & csaladban? Kinek a wvendege? (T/R/MK) Jon/Mem jon (1M}
2
15| 13lU s, igen 3 T |
16 1411 E. T |
= 15(G. J. T |
18 16|G. D. igen 3 R |
(19| 17[v. v, R |
20 18|T. C. R |
=1 19|S. N. igen 2 R |
22 2012 C. R |
23 21|E. E. igen 1 T |
24 22|10, G igen 7 T |
(25 23]Q. H. T |
26 24\C. 1 ik I
Ertékelés:
A. Van esktvé munkalap, sorszamok oszlopa, az adatok rendben;
1. és 2. sor formatuma rendben (kozépre-kozépre igazitva, sortdréssel);
D3 rendben;
D oszlop végig rendben 1+1+1+3 pont
B. CI cella képlete rendben 1 pont

C. E1 cella egy képlete rendben;
E1 cella minden képlete rendben 1+1 pont

D. F1 cella DARABTELI-s képlete rendben;
F1 cella egy SZUM(HA...)-s képlete rendben;
F1 cella minden SZUM(HA...)-s képlete rendben;

F1 cella egész képlete rendben 1+2+2+1 pont
E. C1, El, F1 egyikének mondatba illesztése rendben;

Cl, E1, F1 mindegyikének mondatba illesztése rendben 1+2 pont
Megoldas:

PL. C303="igen” (az ,,elvarras” végett), majd
D3=HA(C3="igen";HOL.VAN("igen";C4:$C$303;0);"") és ez masolhat6 végig

PL. C1="Osszesen "&DARABTELI(C3:C302;"igen")&" meghivét kiildtek ki"

Pl. E1="Timea "& DARABTELI(E3:E302;"T")&" vendéget hivott meg, mig Roland
"&DARABTELI(SE$3:$E$302;"R")&" vendéget, a k6zos meghivottak szama pedig
"&DARABTELI(E3:E302;"K")

PL. F1="0Osszesen "& DARABTELI(F3:F302;"I")&" vendég jelezte érkezését, igy Timeanak
"&SZUM(HA($F$3:$F$302="1";HA($SE$3:$DX$302="T";1;0)))&" vendége lesz,
Rolandnak "&SZUM(HA($F$3:$F$302="1";HA($E$3:$DX$302="R";1;0)))&", a kdzds
vendégek szama pedig "&SZUM(HA(SF$3:8F$302="1";HA(SE$3:$DX$302="K";1;0)))
tombképlettel.

Osszpontszam: 200 pont, bekiildési hatar: 40 pont
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